
ΑΡΑΚΕΙΟ ΓΤΜΝΑΙΟ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 

Ελαιώνες Πυλαίας, τηλ. 2310 304000 (εσ.430) 

Θεσσαλονίκη, αρ. πρωτ.: 268/10-2-2017  

 

Προς τη ΔΔΕ ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ  

 

ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ ΠΡΟ ΣΑΞΙΔΙΩΣΙΚΑ ΠΡΑΚΣΟΡΕΙΑ ΚΑΣΑΘΕΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΥΟΡΑ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΗ ΡΟΔΟ 

 

Σο Αρσάκειο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις ΤΑ 129287/Γ2/02.12.11 και 220647/Δ2/23-12-2016, 

προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή στη Ρόδο, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά 

γραφεία να καταθέσουν στον Διευθυντή του χολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο την 

Παρασκευή 17-02-2017, στις 12:00 με τις  προδιαγραφές που παρατίθενται.  
 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΡΑΚΕΙΟΤ ΓΤΜΝΑΙΟΤ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ ΣΗ ΡΟΔΟ 

╡ Προορισμός: (i.) Σριήμερη ή (ii.) Σετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στη Ρόδο.  

╡ Ημερομηνίες:  

i. Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη την Πέμπτη 6 Απριλίου 2017 (όσο νωρίτερα γίνεται το 

πρωί) και επιστροφή το άββατο 8 Απριλίου 2017 (όσο πιο αργά γίνεται, αλλά όχι μετά τις 
24:00). Διανυκτερεύσεις δύο (2). 

ii. Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη την Πέμπτη 6 Απριλίου 2017 με απευθείας πτήση στη 

Ρόδο και επιστροφή την Κυριακή 9 Απριλίου 2017 επίσης με απευθείας πτήση. 
Διανυκτερεύσεις τρεις (3). 

╡ Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: πενήντα δύο (52) μαθητές Γυμνασίου και ο εκ του νόμου 
προβλεπόμενος αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: ένας (1) αρχηγός και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές). 

╡ Μετακίνηση: αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη προς Ρόδο μετ΄ επιστροφής (από Ρόδο προς 

Θεσσαλονίκη) και οδικώς με λεωφορείο πολυτελές για τις μετακινήσεις εντός του νησιού, που να διαθέτει 

ζώνες ασφαλείας και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, με έλληνα οδηγό. Σο λεωφορείο θα βρίσκεται στη 

διάθεση των εκδρομέων κατά την παραμονή τους στη Ρόδο, σύμφωνα με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

(αναχώρηση από το ξενοδοχείο, καθημερινές ξεναγήσεις, βραδινή διασκέδαση και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο) καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας. 

╡ Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων, πολυτελείας στην πόλη της Ρόδου. 

╡ Διατροφή: πρωινό (αμερικάνικου τύπου) ή ημιδιατροφή (δύο διαφορετικές τιμές, ώστε να είναι σαφής η 
διαφορά). 

╡ υνοδός πρακτορείου: παρών μαζί μας πάντοτε, από την έναρξη έως τη λήξη της εκδρομής. 

╡ Ιατρός: παρών μαζί μας πάντοτε, από την έναρξη έως τη λήξη της εκδρομής, πτυχιούχος ελληνικού ΑΕΙ. 

╡ Δωμάτια μαθητών: 16 τρίκλινα και 2 δίκλινα, συγκεντρωμένα όλα μαζί στον ίδιο όροφο. 

╡ Δωμάτια καθηγητών: τέσσερα (4) μονόκλινα διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών 

╡ Ασφάλιση: Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού 

πρακτορείου και πλήρη ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και 

περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε 
όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

╡ Ακυρωτικά τέλη: αφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα με τη χρονική 

στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγο 
ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο μαθητής υπαιτιότητα.  

╡ Ακύρωση εκδρομής: ε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης 

έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των 
μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.  

╡ Κοστολόγηση εκδρομής: αφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους 

φόρους και τα  τέλη) και στις δύο περιπτώσεις (ι. και ii), (β) αναλυτικά του κόστους για κάθε υπηρεσία που 

παρέχεται και στις δύο περιπτώσεις (ι. και ii), (γ) της τελικής τιμής ανά μαθητή και στις δύο περιπτώσεις (ι. και 
ii).  

╡ Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό 
γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται  σε ισχύ. 

╡ Αποδείξεις: Έκδοση από το ταξιδιωτικό γραφείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή. 

 

Ο ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 

 

Αθανάσιος Νευροκοπλής 


